
 

  教育活動に関するアンケート結果   

川口市立新郷南小学校 
 

アンケート実施期間 令和５年１０月２日（月）～令和５年１０月１３日（金）  
回答者数３０９人／家庭数３８５ 回答率約８０．３％（前回７７％） 

 アンケート内容 

１ 
学校は、児童にとって楽しく充実した場所になっている。 
（今回新設質問）     ９８．４％（今回） 

２ 
学校は、児童や保護者及び地域の要望に対して、丁寧に対応している。 
（昨年度後期）９７．０％→９７．０％（今回） 

３ 
学校は、おたより等でお知らせしている通りに、授業や行事が計画的に行われている。 
（昨年度後期）９８．０％→９９．７％（今回） 

４ 
学校は、保護者として困ったこと等がある場合に、相談しようと思う組織である。 
（昨年度後期）９３．０％→９２．８％（今回） 

５ 
学校だより、学年だより、ＨＰ等で、教育情報（学年・学級の様子や連絡等）を適切に情報発信している。  
（昨年度後期）９５．０％→９８．１％（今回） 

６ 
学校は、確かな学力の定着を図る学習指導を行っている。 
（昨年度後期）９５．０％→９６．４％（今回） 

７ 
学校は、人を思いやり、豊かな心を育む教育を行っている。 
（昨年度後期）９５．０％→９５．１％（今回） 

８ 
学校は、体育の授業や体育的活動を通して、児童の体力向上に努めている。 
（今回新設質問）     ９６．７％（今回） 

９ 
学校は、児童の行動に対して適切な指導を行っている。 
（昨年度後期）９５．０％→９５．２％（今回） 

10 
学校は、児童の安全や健康に配慮した教育を行っている。 
（昨年度後期）９６．０％→９６．８％（今回） 

11 
学校は、児童の取組や学習の成果が分かるような掲示の工夫等を行っている。 
（昨年度後期）９４．０％→９５．４％（今回） 

※２段目は「そう思う」「だいたいそう思う」を合計した割合 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

「そう思う」「だいたいそう思う」を合わせて８割以上を「概ね良好」と位置付けます。 
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教育活動に関するアンケート(前期)

そう思う だいたいそう思う あまりそう思わない 思わない


